

Sicherheitsdokument für das Kletterdreieck 3-in-1-Set von ECD Germany

Produktbeschreibung:

Das Kletterdreieck 3-in-1-Set von ECD Germany ist ein vielseitig einsetzbares Spielgerät, das aus **hochwertigem Naturholz** gefertigt ist. Dieses Set ist dafür konzipiert, Kindern eine sichere und spaßige Möglichkeit zum Spielen und zur motorischen Entwicklung zu bieten.

Wichtige Sicherheitshinweise:

1. Aufsicht durch Erwachsene:

- Kinder sollten während der Benutzung des Kletterdreiecks stets **unter der Aufsicht eines Erwachsenen** stehen.
- Es ist wichtig, dass ein Erwachsener jederzeit in der Lage ist, einzugreifen, falls ein Kind das Gleichgewicht verliert oder Unterstützung benötigt.

2. Installation und Standort:

- Stellen Sie sicher, dass das Kletterdreieck **auf einer ebenen und stabilen Oberfläche** aufgestellt wird, um ein Kippen oder Wackeln zu vermeiden.
- Wählen Sie einen Standort, der frei von Hindernissen ist. Achten Sie darauf, dass sich keine gefährlichen Gegenstände oder Möbelstücke im Spielbereich befinden.

3. Belastbarkeit:

- Beachten Sie die maximale Belastbarkeit des Kletterdreiecks. Überschreiten Sie **nicht das empfohlene Höchstgewicht**, um die Sicherheit zu gewährleisten.

4. Zustand des Holzes:

- Inspizieren Sie das Kletterdreieck regelmäßig auf **Beschädigungen oder Abnutzungserscheinungen** des Holzes.
- Falls Risse, Splitter oder andere Mängel entdeckt werden, ist es wichtig, diese sofort zu beheben oder die Nutzung des Geräts vorübergehend einzustellen, bis Reparaturen durchgeführt wurden.

5. Richtige Montage:

- Befolgen Sie die **mitgelieferte Montageanleitung** genau beim Aufbau des Kletterdreiecks. Achten Sie darauf, dass alle Schrauben sicher und fest sitzen.
- Stellen Sie sicher, dass das Kletterdreieck stabil steht und alle Module korrekt verbunden sind.

6. Benutzungshinweise:

- Kinder sollten **angemessene Kleidung** tragen, um Verletzungen zu vermeiden. Vermeiden Sie das Tragen von Kleidung mit Kordeln, Halstüchern oder langen Accessoires.
- Kinder sollten das Kletterdreieck und die Rutsche **nur entsprechend ihrer Fähigkeiten** benutzen. Lassen Sie jüngere oder unerfahrene Kinder nicht ohne Hilfe klettern.

Wartung und Pflege:

- Reinigen Sie die Holzteile regelmäßig mit einem milden Reinigungsmittel und einem weichen Tuch, um Staub und Schmutz zu entfernen.
- Behandeln Sie das Holz gelegentlich mit geeigneten Holzschutzmitteln, um es vor Witterungseinflüssen zu schützen und die Lebensdauer des Produkts zu verlängern.

Haftungsausschluss:

ECD Germany übernimmt keine Haftung für Schäden oder Verletzungen, die durch unsachgemäße Benutzung, Vernachlässigung der Sicherheitsanweisungen oder mangelhafte Wartung des Kletterdreiecks entstehen. Es liegt in der Verantwortung der Erziehungsberechtigten, die Sicherheitshinweise zu befolgen und sicherzustellen, dass das Gerät in einwandfreiem Zustand gehalten wird.

Bitte lesen und befolgen Sie alle Anweisungen sorgfältig, um einen sicheren Spielspaß für die Kinder zu gewährleisten.

Kontaktinformationen:

Für weitere Informationen oder bei Fragen zur Sicherheit des Produkts können Sie sich an das Kundenservice-Team von ECD Germany wenden.

Safety document for the climbing triangle 3-in-1 set from ECD Germany

Product description:

The climbing triangle 3-in-1 set from ECD Germany is a versatile piece of play equipment made from high quality natural wood. This set is designed to provide children with a safe and fun way to play and develop motor skills.

Important safety instructions:

1. supervision by adults:

- Children should always be under the supervision of an adult while using the climbing triangle.
- It is important that an adult is able to intervene at all times if a child loses their balance or needs support.

2 Installation and location:

- Ensure that the climbing triangle is set up on a level and stable surface to prevent it from tipping or wobbling.
- Choose a location that is free of obstacles. Make sure that there are no dangerous objects or pieces of furniture in the play area.

3. load capacity:

- Observe the maximum load capacity of the climbing triangle. Do not exceed the recommended maximum weight to ensure safety.

4. condition of the wood:

- Inspect the climbing triangle regularly for damage or signs of wear to the wood.
- If cracks, splinters or other defects are discovered, it is important to repair them immediately or temporarily stop using the device until repairs have been carried out.

5 Correct assembly:

- Follow the assembly instructions supplied exactly when assembling the climbing triangle. Make sure that all screws are secure and tight.
- Ensure that the climbing triangle is stable and that all modules are correctly connected.

6. instructions for use:

- Children should wear appropriate clothing to avoid injury. Avoid wearing clothing with cords, scarves or long accessories.
- Children should only use the climbing triangle and slide according to their abilities. Do not allow younger or inexperienced children to climb without help.

Maintenance and care:

- Clean the wooden parts regularly with a mild detergent and a soft cloth to remove dust and dirt.
- Treat the wood occasionally with suitable wood preservatives to protect it from the

weather and extend the product's service life.

Disclaimer:

ECD Germany accepts no liability for damage or injury caused by improper use, neglect of the safety instructions or inadequate maintenance of the climbing triangle. It is the responsibility of the parent or guardian to follow the safety instructions and ensure that the device is kept in perfect condition.

Please read and follow all instructions carefully to ensure safe playtime fun for children.

Contact information:

For more information or if you have any questions about the safety of the product, please contact the customer service team at ECD Germany.

Document de sécurité pour le triangle d'escalade 3-en-1-set de ECD Germany

Description du produit :

Le triangle d'escalade 3 en 1 de ECD Germany est un équipement de jeu polyvalent fabriqué en bois naturel de haute qualité. Cet ensemble est conçu pour offrir aux enfants une façon sûre et amusante de jouer et de développer leur motricité.

Consignes de sécurité importantes :

1. la surveillance par des adultes :

- Les enfants doivent toujours être sous la surveillance d'un adulte pendant l'utilisation du triangle d'escalade.
- Il est important qu'un adulte soit en mesure d'intervenir à tout moment si un enfant perd l'équilibre ou a besoin d'aide.

2. installation et emplacement :

- Assurez-vous que le triangle d'escalade est installé sur une surface plane et stable afin d'éviter qu'il ne bascule ou ne vacille.
- Choisissez un emplacement libre de tout obstacle. Veillez à ce qu'aucun objet ou meuble dangereux ne se trouve dans la zone de jeu.

3. capacité de charge :

- Respectez la capacité de charge maximale du triangle d'escalade. Ne dépassez pas le poids maximal recommandé afin de garantir la sécurité.

4. état du bois :

- Inspectez régulièrement le triangle d'escalade afin de détecter tout dommage ou signe d'usure du bois.
- Si des fissures, des échardes ou d'autres défauts sont découverts, il est important de les réparer immédiatement ou de cesser temporairement d'utiliser l'équipement jusqu'à ce que les réparations soient effectuées.

5. montage correct :

- Suivez scrupuleusement les instructions de montage fournies pour monter le triangle d'escalade. Veillez à ce que toutes les vis soient bien fixées.
- Assurez-vous que le triangle d'escalade est stable et que tous les modules sont correctement reliés.

6. conseils d'utilisation :

- Les enfants doivent porter des vêtements appropriés pour éviter les blessures. Évitez de porter des vêtements avec des cordons, des foulards ou de longs accessoires.
- Les enfants ne devraient utiliser le triangle d'escalade et le toboggan qu'en fonction de leurs capacités. Ne laissez pas les enfants plus jeunes ou inexpérimentés grimper sans aide.

Maintenance et entretien :

- Nettoyez régulièrement les éléments en bois à l'aide d'un détergent doux et d'un chiffon doux pour éliminer la poussière et la saleté.
- Traitez de temps en temps le bois avec des produits de protection du bois appropriés afin de le protéger des intempéries et de prolonger la durée de vie du produit.

Clause de non-responsabilité :

ECD Germany décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant d'une utilisation inappropriée, de la négligence des instructions de sécurité ou d'un entretien insuffisant du triangle d'escalade. Il est de la responsabilité du parent ou du tuteur de suivre les consignes de sécurité et de s'assurer que l'équipement est maintenu en bon état de fonctionnement.

Veuillez lire et suivre attentivement toutes les instructions afin de garantir un jeu sûr pour les enfants.

Informations de contact :

Pour plus d'informations ou si vous avez des questions sur la sécurité du produit, vous pouvez contacter l'équipe du service clientèle de ECD Germany.

Documento di sicurezza per il triangolo di arrampicata 3 in 1 di ECD Germany

Descrizione del prodotto:

Il triangolo per arrampicata 3 in 1 di ECD Germany è un'attrezzatura versatile in legno naturale di alta qualità, progettata per offrire ai bambini un modo sicuro e divertente di giocare e sviluppare le loro capacità motorie.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1. supervisione di un adulto:

- I bambini devono sempre essere sorvegliati da un adulto quando utilizzano il triangolo di arrampicata.
- È importante che un adulto sia in grado di intervenire in qualsiasi momento se un bambino perde l'equilibrio o ha bisogno di sostegno.

2 Installazione e posizione:

- Assicurarsi che il triangolo di arrampicata sia posizionato su una superficie piana e stabile per evitare che si ribalti o traballi.
- Scegliere una posizione priva di ostacoli. Assicurarsi che nell'area di gioco non vi siano oggetti o mobili pericolosi.

3. capacità di carico:

- Rispettare la capacità di carico massima del triangolo di arrampicata. Non superare il peso massimo consigliato per garantire la sicurezza.

4. condizioni del legno:

- Ispezionare regolarmente il triangolo di arrampicata per verificare la presenza di danni o segni di usura del legno.
- Se si scoprono crepe, schegge o altri difetti, è importante ripararli immediatamente o interrompere temporaneamente l'uso del dispositivo fino all'esecuzione delle riparazioni.

5 Montaggio corretto:

- Per il montaggio del triangolo di arrampicata, seguire scrupolosamente le istruzioni di montaggio fornite. Assicurarsi che tutte le viti siano ben fissate e strette.
- Assicurarsi che il triangolo di arrampicata sia stabile e che tutti i moduli siano collegati correttamente.

6 Istruzioni per l'uso:

- I bambini devono indossare indumenti adeguati per evitare lesioni. Evitare di indossare indumenti con corde, sciarpe o accessori lunghi.
- I bambini devono utilizzare il triangolo di arrampicata e lo scivolo solo in base alle loro capacità. Non permettere ai bambini più piccoli o inesperti di arrampicarsi senza aiuto.

Manutenzione e cura:

- Pulire regolarmente le parti in legno con un detergente delicato e un panno morbido per rimuovere polvere e sporco.
- Trattare occasionalmente il legno con conservanti adeguati per proteggerlo dagli agenti atmosferici e prolungare la durata del prodotto.

Esclusione di responsabilità:

ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni causati da un uso improprio, dalla mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza o da una manutenzione inadeguata del triangolo di arrampicata. È responsabilità del genitore o del tutore seguire le istruzioni di sicurezza e assicurarsi che il dispositivo sia mantenuto in perfette condizioni.

Leggere e seguire attentamente tutte le istruzioni per garantire un divertimento sicuro ai bambini.

Informazioni di contatto:

Per ulteriori informazioni o per qualsiasi domanda sulla sicurezza del prodotto, contattare il servizio clienti all'indirizzo ECD Germany.

Documento de seguridad para el juego de triángulos de escalada 3 en 1 de ECD Germany

Descripción del producto:

El juego de triángulo de escalada 3 en 1 de ECD Germany es una pieza versátil de equipo de juego hecha de madera natural de alta calidad, diseñada para proporcionar a los niños una forma segura y divertida de jugar y desarrollar sus habilidades motoras.

Instrucciones de seguridad importantes:

1. supervisión de un adulto:

- Los niños deben estar siempre supervisados por un adulto cuando utilicen el triángulo de escalada.
- Es importante que un adulto pueda intervenir en todo momento si un niño pierde el equilibrio o necesita apoyo.

2 Instalación y ubicación:

- Asegúrese de que el triángulo de escalada está colocado sobre una superficie nivelada y estable para evitar que vuelque o se tambalee.
- Elija un lugar libre de obstáculos. Asegúrese de que no haya objetos o muebles peligrosos en la zona de juego.

3. capacidad de carga:

- Respete la capacidad de carga máxima del triángulo de trepa. No supere el peso máximo recomendado para garantizar la seguridad.

4. estado de la madera:

- Inspeccione regularmente el triángulo de escalada para detectar daños o signos de desgaste en la madera.
- Si se descubren grietas, astillas u otros defectos, es importante repararlos inmediatamente o dejar de utilizar el aparato temporalmente hasta que se hayan efectuado las reparaciones.

5 Montaje correcto:

- Siga exactamente las instrucciones de montaje suministradas cuando monte el triángulo de escalada. Asegúrese de que todos los tornillos están bien apretados.
- Asegúrese de que el triángulo de escalada es estable y de que todos los módulos están correctamente conectados.

6 Instrucciones de uso:

- Los niños deben llevar ropa adecuada para evitar lesiones. Evite llevar ropa con cordones, bufandas o accesorios largos.
- Los niños sólo deben utilizar el triángulo de escalada y el tobogán de acuerdo con sus capacidades. No permita que los niños más pequeños o inexpertos trepen sin ayuda.

Mantenimiento y cuidados:

- Limpie regularmente las piezas de madera con un detergente suave y un paño suave para eliminar el polvo y la suciedad.
- Trate la madera de vez en cuando con conservantes adecuados para protegerla de la intemperie y prolongar la vida útil del producto.

Descargo de responsabilidad:

ECD Germany no acepta ninguna responsabilidad por daños o lesiones causados por un uso inadecuado, el incumplimiento de las instrucciones de seguridad o un mantenimiento inadecuado del triángulo de escalada. Es responsabilidad de los padres o tutores seguir las instrucciones de seguridad y asegurarse de que el aparato se mantiene en perfectas condiciones.

Lea y siga atentamente todas las instrucciones para que los niños se diviertan de forma segura.

Información de contacto:

Para más información o si tiene alguna duda sobre la seguridad del producto, póngase en contacto con el equipo de atención al cliente en ECD Germany.

Документ за безопасност за комплекта триъгълник за катерене 3 в 1 от ECD Germany

Описание на продукта:

Комплектът "Триъгълник за катерене 3 в 1" от ECD Germany е универсално съоръжение за игра, изработено от висококачествено естествено дърво и предназначено да осигури на децата безопасен и забавен начин за игра и развитие на двигателните им умения.

Важни инструкции за безопасност:

1. надзор от страна на възрастни:

- Децата винаги трябва да бъдат под надзора на възрастен, когато използват триъгълника за катерене.
- Важно е възрастният да може да се намеси по всяко време, ако детето загуби равновесие или има нужда от подкрепа.

2 Монтаж и местоположение:

- Уверете се, че триъгълникът за катерене е поставен на равна и стабилна повърхност, за да се предотврати преобръщането или клатенето му.
- Изберете място, което е свободно от препятствия. Уверете се, че в зоната за игра няма опасни предмети или мебели.

3. товароносимост:

- Спазвайте максималната товароносимост на триъгълника за катерене. Не превишавайте препоръчаното максимално тегло, за да осигурите безопасност.

4. състояние на дървото:

- Проверявайте редовно триъгълника за катерене за повреди или признаци на износване на дървото.
- Ако бъдат открити пукнатини, цепнатини или други дефекти, е важно да ги поправите незабавно или временно да спрете да използвате устройството, докато бъдат извършени ремонтите.

5 Правилно сглобяване:

- При сглобяването на триъгълника за катерене следвайте точно предоставените инструкции за сглобяване. Уверете се, че всички винтове са здраво закрепени и затегнати.
- Уверете се, че триъгълникът за катерене е стабилен и че всички модули са правилно свързани.

6 Инструкции за употреба:

- Децата трябва да носят подходящо облекло, за да се избегне нараняване. Избягвайте да носите дрехи с шнурове, шалове или дълги аксесоари.
- Децата трябва да използват триъгълника за катерене и пързалката само в съответствие с възможностите си. Не позволявайте на по-малки или неопитни деца да се катерят без помощ.

Поддръжка и грижи:

- Почиствайте редовно дървените части с мек почистващ препарат и мека кърпа, за да отстраните праха и замърсяванията.
- От време на време обработвайте дървото с подходящи консерванти за дърво, за да го предпазите от атмосферните влияния и да удължите експлоатационния живот на продукта.

Отказ от отговорност:

ECD Germany не носи отговорност за щети или наранявания, причинени от неправилна употреба, пренебрегване на инструкциите за безопасност или недостатъчна поддръжка на триъгълника за катерене. Отговорност на родителя или настойника е да спазва инструкциите за безопасност и да гарантира, че устройството се поддържа в отлично състояние.

Моля, прочетете и следвайте внимателно всички инструкции, за да осигурите безопасно забавление за децата.

Информация за контакт:

За повече информация или ако имате въпроси относно безопасността на продукта, моля, свържете се с екипа за обслужване на клиенти на ECD Germany.

Bezpečnostní dokument pro sadu lezeckého trojúhelníku 3 v 1 od ECD Germany

Popis produktu:

Sada šplhacího trojúhelníku 3 v 1 od ECD Germany je univerzální hrací zařízení z kvalitního přírodního dřeva, které je navrženo tak, aby dětem poskytovalo bezpečný a zábavný způsob hry a rozvíjelo jejich motorické schopnosti.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1. dohled dospělé osoby:

- Děti by měly být při používání lezeckého trojúhelníku vždy pod dohledem dospělé osoby.
- Je důležité, aby dospělá osoba byla schopna kdykoli zasáhnout, pokud dítě ztratí rovnováhu nebo potřebuje podporu.

2 Instalace a umístění:

- Ujistěte se, že je lezecký trojúhelník postaven na rovném a stabilním povrchu, aby se nepřevrátil nebo nekýval.
- Zvolte místo bez překážek. Ujistěte se, že se v herním prostoru nenacházejí žádné nebezpečné předměty nebo kusy nábytku.

3. nosnost:

- Dodržujte maximální nosnost lezeckého trojúhelníku. Nepřekračujte doporučenou maximální hmotnost, aby byla zajištěna bezpečnost.

4. Stav dřeva: Dbejte na to, abyste se při použití lezecké trojnožky nedostali do nebezpečí:

- Pravidelně kontrolujte, zda není lezecký trojúhelník poškozen nebo zda nemá známky opotřebení dřeva.
- Pokud zjistíte praskliny, třísky nebo jiné závady, je důležité je okamžitě opravit nebo dočasně přestat zařízení používat, dokud nebude oprava provedena.

5 Správná montáž:

- Při montáži lezeckého trojúhelníku postupujte přesně podle dodaného montážního návodu. Ujistěte se, že jsou všechny šrouby pevně zašroubovány a dotaženy.
- Ujistěte se, že je lezecký trojúhelník stabilní a že jsou všechny moduly správně připojeny.

6 Návod k použití:

- Děti by měly nosit vhodný oděv, aby nedošlo ke zranění. Vyvarujte se nošení oblečení se šňůrami, šátky nebo dlouhými doplňky.
- Děti by měly šplhací trojúhelník a skluzavku používat pouze podle svých schopností. Nedovolte mladším nebo nezkušeným dětem lézt bez pomoci.

Údržba a péče:

- Dřevěné části pravidelně čistěte jemným čisticím prostředkem a měkkým hadříkem, abyste odstranili prach a nečistoty.
- Dřevo občas ošetřete vhodnými prostředky na ochranu dřeva před povětrnostními vlivy a

prodlužte životnost výrobku.

Odmítnutí odpovědnosti:

ECD Germany nenese žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávným používáním, zanedbáním bezpečnostních pokynů nebo nedostatečnou údržbou lezeckého trojúhelníku. Za dodržování bezpečnostních pokynů a za udržování zařízení v bezvadném stavu odpovídá rodič nebo opatrovník.

Pečlivě si přečtěte všechny pokyny a dodržujte je, abyste dětem zajistili bezpečnou zábavu při hře.

Kontaktní informace:

Pro více informací nebo v případě dotazů ohledně bezpečnosti výrobku se obraťte na tým zákaznického servisu na adrese ECD Germany.

Sikkerhedsdokument til klatretrekanten 3-i-1-sæt fra ECD Germany

Produktbeskrivelse:

Klatretrekanten 3-i-1-sættet fra ECD Germany er et alsidigt legeredskab, der er fremstillet af naturligt træ af høj kvalitet og er designet til at give børn en sikker og sjov måde at lege og udvikle deres motoriske færdigheder på.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1. Opsyn af voksne:

- Børn skal altid være under opsyn af en voksen, når de bruger klatretrekanten.
- Det er vigtigt, at en voksen altid er i stand til at gribe ind, hvis et barn mister balancen eller har brug for støtte.

2 Installation og placering:

- Sørg for, at klatretrekanten er opstillet på et plant og stabilt underlag, så den ikke vælter eller vakler.
- Vælg et sted, der er fri for forhindringer. Sørg for, at der ikke er farlige genstande eller møbler i legeområdet.

3. Belastningskapacitet:

- Overhold klatretrekantens maksimale belastningskapacitet. Overskrid ikke den anbefalede maksimale vægt for at sikre sikkerheden.

4. Træets tilstand:

- Undersøg klatretrekanten regelmæssigt for skader eller tegn på slitage på træet.
- Hvis der opdages revner, splinter eller andre defekter, er det vigtigt at reparere dem med det samme eller midlertidigt stoppe med at bruge enheden, indtil reparationerne er udført.

5 Korrekt montering:

- Følg den medfølgende monteringsvejledning nøje, når du monterer klatretrekanten. Sørg for, at alle skruer sidder godt fast.
- Sørg for, at klatretrekanten står stabilt, og at alle moduler er korrekt forbundet.

6 Instruktioner for brug:

- Børn skal have passende tøj på for at undgå skader. Undgå at bære tøj med snore, tørklæder eller langt tilbehør.
- Børn bør kun bruge klatretrekanten og rutsjebanen i overensstemmelse med deres evner. Lad ikke yngre eller uerfarne børn klatre uden hjælp.

Vedligeholdelse og pleje:

- Rengør trædelene regelmæssigt med et mildt rengøringsmiddel og en blød klud for at fjerne støv og snavs.
- Behandl af og til træet med et egnet træbeskyttelsesmiddel for at beskytte det mod vejrliget og forlænge produktets levetid.

Ansvarsfraskrivelse:

ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader, der skyldes forkert brug, manglende overholdelse af sikkerhedsanvisningerne eller utilstrækkelig vedligeholdelse af klatretrekanten. Det er forældrenes eller værgens ansvar at følge sikkerhedsinstruktionerne og sørge for, at enheden holdes i perfekt stand.

Læs og følg alle instruktioner omhyggeligt for at sikre, at børnene kan lege sikkert.

Kontaktoplysninger:

For mere information, eller hvis du har spørgsmål om produktets sikkerhed, bedes du kontakte kundeserviceteamet på ECD Germany.

Turvallisuusasiakirja kiipeilykolmio 3-in-1-sarjalle osoitteesta ECD Germany.

Tuotteen kuvaus:

Kiipeilykolmio 3-in-1 -setti ECD Germany on monipuolinen leikkiväline, joka on valmistettu korkealaatuisesta luonnonpuusta ja suunniteltu tarjoamaan lapsille turvallinen ja hauska tapa leikkiä ja kehittää motorisia taitojaan.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1. aikuisten suorittama valvonta:

- Kiipeilykolmiota käytettäessä lasten on aina oltava aikuisen valvonnassa.
- On tärkeää, että aikuinen pystyy aina puuttumaan tilanteeseen, jos lapsi menettää tasapainonsa tai tarvitsee tukea.

2 Asennus ja sijainti:

- Varmista, että kiipeilykolmio asennetaan tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan tai heilumaan.
- Valitse paikka, jossa ei ole esteitä. Varmista, ettei leikkialueella ole vaarallisia esineitä tai huonekaluja.

3. kantavuus:

- Huomioi kiipeilykolmion enimmäiskantavuus. Älä ylitä suositeltua enimmäispainoa turvallisuuden varmistamiseksi.

4. Puun kunto:

- Tarkasta kiipeilykolmio säännöllisesti puun vaurioiden tai kulumisen merkkien varalta.
- Jos halkeamia, lohkeamia tai muita vikoja havaitaan, on tärkeää korjata ne välittömästi tai keskeyttää laitteen käyttö väliaikaisesti, kunnes korjaukset on tehty.

5 Oikea kokoonpano:

- Noudata tarkasti mukana toimitettuja asennusohjeita, kun kokoat kiipeilykolmion.
- Varmista, että kaikki ruuvit ovat tukevasti ja tiukasti kiinni.
- Varmista, että kiipeilykolmio on vakaa ja että kaikki moduulit on liitetty oikein.

6 Käyttöohjeet:

- Lasten on käytettävä asianmukaista vaatetusta loukkaantumisten välttämiseksi. Vältä vaatteita, joissa on naruja, huiveja tai pitkiä asusteita.
- Lasten tulisi käyttää kiipeilykolmiota ja liukumäkeä vain kykyjensä mukaan. Älä anna nuorempien tai kokemattomien lasten kiivetä ilman apua.

Huolto ja hoito:

- Puhdista puuosat säännöllisesti miedolla pesuaineella ja pehmeällä liinalla pölyn ja lian poistamiseksi.
- Käsittele puuta ajoittain sopivilla puunsuoja-aineilla suojaamaan sitä säältä ja pidentämään tuotteen käyttöikää.

Vastuuvapauslauseke:

ECD Germany ei ota vastuuta vahingoista tai vammoista, jotka johtuvat vääränlaisesta käytöstä, turvaohjeiden laiminlyönnistä tai kiipeilykolmion puutteellisesta huollosta. Vanhempien tai huoltajien vastuulla on noudattaa turvallisuusohjeita ja varmistaa, että laite pidetään kunnossa.

Lue ja noudata kaikkia ohjeita huolellisesti varmistaaksesi lasten turvallisen leikkihupailun.

Yhteystiedot:

Jos haluat lisätietoja tai jos sinulla on kysyttävää tuotteen turvallisuudesta, ota yhteyttä asiakaspalvelutiimiin osoitteessa ECD Germany.

Έγγραφο ασφαλείας για το σετ τρίγωνο αναρρίχησης 3-σε-1 από το ECD Germany

Περιγραφή προϊόντος:

Το σετ τρίγωνο αναρρίχησης 3 σε 1 από το ECD Germany είναι ένας ευέλικτος εξοπλισμός παιχνιδιού που είναι κατασκευασμένος από υψηλής ποιότητας φυσικό ξύλο και έχει σχεδιαστεί για να παρέχει στα παιδιά έναν ασφαλή και διασκεδαστικό τρόπο να παίζουν και να αναπτύσσουν τις κινητικές τους δεξιότητες.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1. επίβλεψη από ενήλικες:

- Τα παιδιά πρέπει πάντα να επιβλέπονται από ενήλικα όταν χρησιμοποιούν το τρίγωνο αναρρίχησης.
- Είναι σημαντικό ένας ενήλικας να είναι σε θέση να επέμβει ανά πάσα στιγμή εάν ένα παιδί χάσει την ισορροπία του ή χρειαστεί υποστήριξη.

2 Εγκατάσταση και τοποθέτηση:

- Βεβαιωθείτε ότι το τρίγωνο αναρρίχησης έχει τοποθετηθεί σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια, ώστε να μην ανατρέπει ή ταλαντεύεται.
- Επιλέξτε μια θέση που να είναι απαλλαγμένη από εμπόδια. Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν επικίνδυνα αντικείμενα ή έπιπλα στο χώρο παιχνιδιού.

3. χωρητικότητα φορτίου:

- Παρατηρήστε τη μέγιστη χωρητικότητα φορτίου του τριγώνου αναρρίχησης. Μην υπερβαίνετε το συνιστώμενο μέγιστο βάρος για να διασφαλίσετε την ασφάλεια.

4. Κατάσταση του ξύλου:

- Ελέγχετε τακτικά το τρίγωνο αναρρίχησης για ζημιές ή σημάδια φθοράς στο ξύλο.
- Εάν εντοπιστούν ρωγμές, θραύσματα ή άλλα ελαττώματα, είναι σημαντικό να τα επισκευάσετε αμέσως ή να διακόψετε προσωρινά τη χρήση της συσκευής μέχρι να πραγματοποιηθούν οι επισκευές.

5 Σωστή συναρμολόγηση:

- Κατά τη συναρμολόγηση του τριγώνου αναρρίχησης ακολουθήστε ακριβώς τις παρεχόμενες οδηγίες συναρμολόγησης. Βεβαιωθείτε ότι όλες οι βίδες είναι ασφαλείς και σφιχτές.
- Βεβαιωθείτε ότι το τρίγωνο αναρρίχησης είναι σταθερό και ότι όλες οι μονάδες είναι σωστά συνδεδεμένες.

6 Οδηγίες χρήσης:

- Τα παιδιά πρέπει να φορούν κατάλληλο ρουχισμό για να αποφεύγονται οι τραυματισμοί. Αποφεύγετε να φοράτε ρούχα με κορδόνια, κασκόλ ή μακριά αξεσουάρ.
- Τα παιδιά θα πρέπει να χρησιμοποιούν το τρίγωνο αναρρίχησης και την τσουλήθρα μόνο σύμφωνα με τις ικανότητές τους. Μην επιτρέπετε σε μικρότερα ή άπειρα παιδιά να σκαρφαλώνουν χωρίς βοήθεια.

Συντήρηση και φροντίδα:

- Καθαρίζετε τακτικά τα ξύλινα μέρη με ένα ήπιο απορρυπαντικό και ένα μαλακό πανί για να απομακρύνετε τη σκόνη και τη βρωμιά.
- Αντιμετωπίστε το ξύλο περιστασιακά με κατάλληλα συντηρητικά ξύλου για να το προστατεύσετε από τις καιρικές συνθήκες και να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής του προϊόντος.

Αποποίηση ευθύνης:

Το ECD Germany δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση, παράβλεψη των οδηγιών ασφαλείας ή ανεπαρκή συντήρηση του τριγώνου αναρρίχησης. Είναι ευθύνη του γονέα ή του κηδεμόνα να ακολουθεί τις οδηγίες ασφαλείας και να φροντίζει για τη διατήρηση της συσκευής σε άριστη κατάσταση.

Παρακαλούμε διαβάστε και ακολουθήστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες για να διασφαλίσετε την ασφαλή διασκέδαση των παιδιών κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού.

Στοιχεία επικοινωνίας:

Για περισσότερες πληροφορίες ή αν έχετε ερωτήσεις σχετικά με την ασφάλεια του προϊόντος, επικοινωνήστε με την ομάδα εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany.

Biztonsági dokumentum a ECD Germany mászó háromszög 3 az 1-ben szetthez.

Termékleírás: A termék leírása:

A mászóháromszög 3 az 1-ben szett a ECD Germany webáruházból egy kiváló minőségű természetes fából készült, sokoldalú játékeszköz, amelyet úgy terveztek, hogy a gyermekek számára biztonságos és szórakoztató játéklehetőséget nyújtson, és fejlessze motoros képességeiket.

Fontos biztonsági utasítások:

1. felnőtt felügyelete:

- A gyermekeket mindig felnőttnek kell felügyelnie, amikor a mászóháromszöget használják.
- Fontos, hogy egy felnőtt bármikor képes legyen beavatkozni, ha egy gyermek elveszíti az egyensúlyát vagy támogatásra van szüksége.

2 Telepítés és elhelyezés:

- Győződjön meg róla, hogy a mászóháromszöget vízszintes és stabil felületen állítsa fel, hogy megakadályozza a billenést vagy a billegést.
- Válasszon olyan helyet, ahol nincsenek akadályok. Győződjön meg róla, hogy a játszótéren nincsenek veszélyes tárgyak vagy bútordarabok.

3. terhelhetőség:

- Tartsa be a mászóháromszög maximális terhelhetőségét. A biztonság érdekében ne lépje túl az ajánlott maximális súlyt.

4. A fa állapota:

- Rendszeresen ellenőrizze a mászóháromszöget a fa sérülése vagy kopásának jelei miatt.
- Ha repedéseket, szilánkokat vagy egyéb hibákat fedez fel, fontos, hogy azonnal javítsa ki azokat, vagy a javítás elvégzéséig ideiglenesen szüneteltesse az eszköz használatát.

5 Helyes összeszerelés:

- A mászóháromszög összeszerelésekor pontosan kövesse a mellékelt összeszerelési utasításokat. Győződjön meg arról, hogy minden csavar biztonságosan és szorosan van-e becsavarva.
- Győződjön meg arról, hogy a mászóháromszög stabil, és hogy minden modul megfelelően csatlakozik.

6 Használati utasítás:

- A gyermekeknek megfelelő ruházatot kell viselniük a sérülések elkerülése érdekében. Kerülje a zsinórokkal, sálakkal vagy hosszú kiegészítőkkal ellátott ruházat viselését.
- A gyermekek csak képességeiknek megfelelően használhatják a mászóháromszöget és a csúszdát. Ne engedje, hogy a fiatalabb vagy tapasztalatlan gyermekek segítség nélkül mászzanak.

Karbantartás és gondozás:

- A fa alkatrészeket rendszeresen tisztítsa meg enyhe tisztítószerrel és puha ruhával, hogy eltávolítsa a port és a szennyeződések.
- A fát időnként kezelje megfelelő faanyagvédő szerekkel, hogy megvédje az időjárás viszontagságaitól és meghosszabbítsa a termék élettartamát.

Jogi nyilatkozat:

A ECD Germany nem vállal felelősséget a nem megfelelő használat, a biztonsági utasítások figyelmen kívül hagyása vagy a mászóháromszög nem megfelelő karbantartása által okozott károkért vagy sérülésekért. A szülő vagy gondviselő felelőssége a biztonsági utasítások betartása és az eszköz kifogástalan állapotban tartása.

Kérjük, olvassa el és kövesse gondosan az összes utasítást, hogy a gyermekek biztonságos játékidőben szórakozhassanak.

Elérhetőségek:

További információért, vagy ha bármilyen kérdése van a termék biztonságával kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz a ECD Germany e-mail címen.

Veiligheidsdocument voor de klimdriehoek 3-in-1 set van ECD Germany

Productbeschrijving:

De klimdriehoek 3-in-1 set van ECD Germany is een veelzijdig speeltoestel van hoogwaardig natuurlijk hout, ontworpen om kinderen op een veilige en leuke manier te laten spelen en hun motorische vaardigheden te ontwikkelen.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

1. toezicht door een volwassene:

- Kinderen moeten altijd onder toezicht staan van een volwassene wanneer ze de klimdriehoek gebruiken.
- Het is belangrijk dat een volwassene te allen tijde kan ingrijpen als een kind zijn evenwicht verliest of ondersteuning nodig heeft.

2 Installatie en locatie:

- Zorg ervoor dat de klimdriehoek wordt opgesteld op een vlakke en stabiele ondergrond om te voorkomen dat hij kantelt of wiebelt.
- Kies een locatie die vrij is van obstakels. Zorg ervoor dat er geen gevaarlijke voorwerpen of meubels in het speelgebied staan.

3. draagvermogen:

- Let op het maximale draagvermogen van de klimdriehoek. Overschrijd het aanbevolen maximale gewicht niet om de veiligheid te garanderen.

4. conditie van het hout:

- Inspecteer de klimdriehoek regelmatig op beschadigingen of tekenen van slijtage aan het hout.
- Als er scheuren, splinters of andere gebreken worden ontdekt, is het belangrijk om deze onmiddellijk te repareren of het gebruik van het toestel tijdelijk stop te zetten totdat de reparaties zijn uitgevoerd.

5 Correcte montage:

- Volg bij het monteren van de klimdriehoek precies de meegeleverde montagehandleiding. Zorg ervoor dat alle schroeven goed vastzitten.
- Zorg ervoor dat de klimdriehoek stabiel staat en dat alle modules correct zijn aangesloten.

6 Gebruiksaanwijzing:

- Kinderen moeten geschikte kleding dragen om letsel te voorkomen. Draag geen kleding met koorden, sjaals of lange accessoires.
- Kinderen mogen de klimdriehoek en glijbaan alleen gebruiken op basis van hun vaardigheden. Laat jongere of onervaren kinderen niet zonder hulp klimmen.

Onderhoud en verzorging:

- Reinig de houten onderdelen regelmatig met een mild schoonmaakmiddel en een zachte doek om stof en vuil te verwijderen.
- Behandel het hout af en toe met geschikte houtverduurzamingsmiddelen om het te beschermen tegen weersinvloeden en de levensduur van het product te verlengen.

Disclaimer:

ECD Germany aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of letsel veroorzaakt door oneigenlijk gebruik, veronachtzaming van de veiligheidsinstructies of onvoldoende onderhoud van de klimdriehoek. Het is de verantwoordelijkheid van de ouder of verzorger om de veiligheidsinstructies op te volgen en ervoor te zorgen dat het apparaat in perfecte staat wordt gehouden.

Lees en volg alle instructies zorgvuldig om veilig speelplezier voor kinderen te garanderen.

Contactgegevens:

Voor meer informatie of als je vragen hebt over de veiligheid van het product, kun je contact opnemen met de klantenservice op ECD Germany.

Dokument bezpieczeństwa dla zestawu trójkąta wspinaczkowego 3 w 1 ze strony ECD Germany

Opis produktu:

Zestaw trójkąt wspinaczkowy 3 w 1 z ECD Germany to wszechstronny sprzęt do zabawy wykonany z wysokiej jakości naturalnego drewna, zaprojektowany tak, aby zapewnić dzieciom bezpieczny i przyjemny sposób zabawy i rozwijania umiejętności motorycznych.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1. nadzór osoby dorosłej:

- Podczas korzystania z trójkąta wspinaczkowego dzieci powinny zawsze znajdować się pod nadzorem osoby dorosłej.
- Ważne jest, aby osoba dorosła była w stanie interweniować przez cały czas, jeśli dziecko straci równowagę lub potrzebuje wsparcia.

2 Instalacja i lokalizacja:

- Upewnij się, że trójkąt wspinaczkowy jest ustawiony na równej i stabilnej powierzchni, aby zapobiec jego przechylaniu się lub chybotań.
- Wybierz lokalizację wolną od przeszkód. Upewnij się, że w obszarze zabawy nie znajdują się żadne niebezpieczne przedmioty ani meble.

3. udźwig:

- Należy przestrzegać maksymalnego udźwigu trójkąta wspinaczkowego. Aby zapewnić bezpieczeństwo, nie należy przekraczać zalecanego maksymalnego obciążenia.

4. stan drewna:

- Regularnie sprawdzaj trójkąt wspinaczkowy pod kątem uszkodzeń lub oznak zużycia drewna.
- W przypadku wykrycia pęknięć, drzazg lub innych usterek należy je natychmiast naprawić lub tymczasowo zaprzestać korzystania z urządzenia do czasu naprawy.

5 Prawidłowy montaż:

- Podczas montażu trójkąta wspinaczkowego należy dokładnie przestrzegać dostarczonych instrukcji montażu. Upewnij się, że wszystkie śruby są dobrze dokręcone.
- Upewnij się, że trójkąt wspinaczkowy jest stabilny i że wszystkie moduły są prawidłowo połączone.

6 Instrukcje użytkowania:

- Dzieci powinny nosić odpowiednią odzież, aby uniknąć obrażeń. Należy unikać noszenia odzieży ze sznurkami, szalikami lub długimi akcesoriami.
- Dzieci powinny korzystać z trójkąta wspinaczkowego i zjeżdżalni wyłącznie zgodnie ze swoimi umiejętnościami. Nie pozwalaj młodszym lub niedoświadczonym dzieciom wspinać się bez pomocy.

Konserwacja i pielęgnacja:

- Drewniane części należy regularnie czyścić łagodnym detergentem i miękką ściereczką w celu usunięcia kurzu i brudu.
- Od czasu do czasu impregnuj drewno odpowiednimi środkami do konserwacji drewna, aby chronić je przed czynnikami atmosferycznymi i przedłużyć żywotność produktu.

Zastrzeżenie:

ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za szkody lub obrażenia spowodowane niewłaściwym użytkowaniem, zaniedbaniem instrukcji bezpieczeństwa lub nieodpowiednią konserwacją trójkąta wspinaczkowego. Obowiązkiem rodzica lub opiekuna jest przestrzeganie instrukcji bezpieczeństwa i zapewnienie, że urządzenie jest utrzymywane w idealnym stanie.

Prosimy o uważne przeczytanie i przestrzeganie wszystkich instrukcji, aby zapewnić dzieciom bezpieczną zabawę.

Informacje kontaktowe:

Aby uzyskać więcej informacji lub w przypadku jakichkolwiek pytań dotyczących bezpieczeństwa produktu, prosimy o kontakt z zespołem obsługi klienta pod adresem ECD Germany.

Documento de segurança para o conjunto de triângulo de escalada 3 em 1 da ECD Germany

Descrição do produto:

O conjunto de triângulo trepante 3 em 1 da ECD Germany é uma peça versátil de equipamento lúdico feito de madeira natural de alta qualidade, concebido para proporcionar às crianças uma forma segura e divertida de brincar e desenvolver as suas capacidades motoras.

Instruções de segurança importantes:

1. supervisão por um adulto:

- As crianças devem ser sempre supervisionadas por um adulto quando utilizam o triângulo de trepar.
- É importante que um adulto possa intervir em qualquer altura se uma criança perder o equilíbrio ou precisar de apoio.

2 Instalação e localização:

- Certifique-se de que o triângulo trepante é colocado numa superfície nivelada e estável para evitar que se incline ou balance.
- Escolha um local que não tenha obstáculos. Certifique-se de que não existem objectos perigosos ou peças de mobiliário na área de jogo.

3. Capacidade de carga:

- Respeitar a capacidade de carga máxima do triângulo trepante. Não ultrapassar o peso máximo recomendado para garantir a segurança.

4. estado da madeira:

- Inspeccionar regularmente o triângulo trepante para detetar danos ou sinais de desgaste da madeira.
- Se forem detectadas fissuras, lascas ou outros defeitos, é importante repará-los imediatamente ou interromper temporariamente a utilização do aparelho até que a reparação seja efectuada.

5 Montagem correta:

- Siga exatamente as instruções de montagem fornecidas para montar o triângulo trepante. Assegurar-se de que todos os parafusos estão seguros e apertados.
- Certifique-se de que o triângulo trepante é estável e de que todos os módulos estão corretamente ligados.

6 Instruções de utilização:

- As crianças devem usar vestuário adequado para evitar ferimentos. Evitar o uso de vestuário com cordões, cachecóis ou acessórios compridos.
- As crianças só devem utilizar o triângulo de escalada e o escorrega de acordo com as suas capacidades. Não permitir que as crianças mais pequenas ou inexperientes subam sem ajuda.

Manutenção e cuidados:

- Limpar regularmente as peças de madeira com um detergente suave e um pano macio para remover o pó e a sujidade.
- Tratar ocasionalmente a madeira com conservantes de madeira adequados para a proteger das intempéries e prolongar a vida útil do produto.

Declaração de exoneração de responsabilidade:

O site ECD Germany não assume qualquer responsabilidade por danos ou ferimentos causados por uma utilização incorrecta, pelo incumprimento das instruções de segurança ou por uma manutenção inadequada do triângulo trepante. É da responsabilidade dos pais ou tutores seguir as instruções de segurança e garantir que o dispositivo é mantido em perfeitas condições.

Leia e siga atentamente todas as instruções para garantir uma diversão segura para as crianças.

Informações de contacto:

Para mais informações ou se tiver alguma dúvida sobre a segurança do produto, contacte a equipa de apoio ao cliente através do endereço ECD Germany.

Document de siguranță pentru setul 3 în 1 Triunghi de cățărare de la ECD Germany

Descrierea produsului:

Setul Triunghi de cățărare 3 în 1 de la ECD Germany este un echipament de joacă versatil realizat din lemn natural de înaltă calitate, conceput pentru a oferi copiilor o modalitate sigură și distractivă de a se juca și de a-și dezvolta abilitățile motorii.

Instrucțiuni importante de siguranță:

1. Supravegherea unui adult:

- Copiii trebuie să fie supravegheați întotdeauna de un adult atunci când folosesc triunghiul de cățărare.
- Este important ca un adult să poată interveni în orice moment dacă un copil își pierde echilibrul sau are nevoie de sprijin.

2 Instalare și amplasare:

- Asigurați-vă că triunghiul de cățărare este instalat pe o suprafață plană și stabilă pentru a preveni răsturnarea sau clătinarea acestuia.
- Alegeți o locație care să fie lipsită de obstacole. Asigurați-vă că nu există obiecte periculoase sau piese de mobilier în zona de joacă.

3. Capacitatea de încărcare:

- Respectați capacitatea maximă de încărcare a triunghiului de cățărare. Nu depășiți greutatea maximă recomandată pentru a asigura siguranța.

4. starea lemnului:

- Inspectați în mod regulat triunghiul de cățărare pentru a depista deteriorări sau semne de uzură ale lemnului.
- Dacă sunt descoperite fisuri, așchii sau alte defecte, este important să le reparați imediat sau să opriți temporar utilizarea dispozitivului până la efectuarea reparațiilor.

5 Asamblare corectă:

- Urmați întocmai instrucțiunile de asamblare furnizate atunci când asamblați triunghiul de cățărare. Asigurați-vă că toate șuruburile sunt bine fixate și strânse.
- Asigurați-vă că triunghiul de cățărare este stabil și că toate modulele sunt conectate corect.

6 Instrucțiuni de utilizare:

- Copiii trebuie să poarte îmbrăcăminte adecvată pentru a evita rănirea. Evitați să purtați îmbrăcăminte cu cordoane, eșarfe sau accesorii lungi.
- Copiii trebuie să folosească triunghiul de cățărare și toboganul doar în funcție de abilitățile lor. Nu permiteți copiilor mai mici sau neexperimentați să se cațere fără ajutor.

Întreținere și îngrijire:

- Curățați regulat părțile din lemn cu un detergent ușor și o cârpă moale pentru a îndepărta praful și murdăria.
- Tratați lemnul ocazional cu conservanți pentru lemn adecvați pentru a-l proteja de intemperii și a prelungi durata de viață a produsului.

Disclaimer:

ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru daune sau vătămări cauzate de utilizarea necorespunzătoare, neglijarea instrucțiunilor de siguranță sau întreținerea necorespunzătoare a triunghiului de cățărare. Este responsabilitatea părintelui sau tutorelui să respecte instrucțiunile de siguranță și să se asigure că dispozitivul este menținut în stare perfectă.

Vă rugăm să citiți și să urmați cu atenție toate instrucțiunile pentru a asigura copiilor o distracție în siguranță în timpul jocului.

Informații de contact:

Pentru mai multe informații sau dacă aveți întrebări cu privire la siguranța produsului, vă rugăm să contactați echipa de servicii pentru clienți la ECD Germany.

Säkerhetsdokument för klättertriangel 3-i-1-set från ECD Germany

Produktbeskrivning:

Klättertriangel 3-i-1-set från ECD Germany är en mångsidig lekutrustning som är tillverkad av högkvalitativt naturligt trä och är utformad för att ge barn ett säkert och roligt sätt att leka och utveckla sina motoriska färdigheter.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

1. Övervakning av vuxna:

- Barn ska alltid vara under uppsikt av en vuxen när de använder klättertriangeln.
- Det är viktigt att en vuxen hela tiden kan ingripa om ett barn tappar balansen eller behöver stöd.

2 Installation och placering:

- Se till att klättertriangeln ställs upp på ett plant och stabilt underlag så att den inte tappar eller vinglar.
- Välj en plats som är fri från hinder. Se till att det inte finns några farliga föremål eller möbler i lekutrymmet.

3. Belastningskapacitet:

- Beakta klättertriangelns maximala belastningskapacitet. Överskrid inte den rekommenderade maxvikten för att garantera säkerheten.

4. Träets skick:

- Inspektera regelbundet klättertriangeln med avseende på skador eller tecken på slitage på träet.
- Om sprickor, flisor eller andra defekter upptäcks är det viktigt att reparera dem omedelbart eller att tillfälligt sluta använda anordningen tills reparationerna har utförts.

5 Korrekt montering:

- Följ monteringsanvisningarna som medföljer exakt när du monterar klättertriangeln. Se till att alla skruvar sitter fast och är åtdragna.
- Se till att klättertriangeln är stabil och att alla moduler är korrekt anslutna.

6 Anvisningar för användning:

- Barn bör bära lämpliga kläder för att undvika skador. Undvik att bära kläder med snören, halsdukar eller långa tillbehör.
- Barnen ska endast använda klättertriangeln och rutschkanan efter sin förmåga. Låt inte yngre eller oerfarna barn klättra utan hjälp.

Underhåll och skötsel:

- Rengör regelbundet trädelarna med ett mildt rengöringsmedel och en mjuk trasa för att avlägsna damm och smuts.
- Behandla träet ibland med lämpligt träskyddsmedel för att skydda det mot väder och vind

och förlänga produktens livslängd.

Ansvarsfriskrivning:

ECD Germany tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning, försummelse av säkerhetsanvisningarna eller bristfälligt underhåll av klättertriangeln. Det är vårdnadshavarens ansvar att följa säkerhetsanvisningarna och att se till att anordningen hålls i perfekt skick.

Läs och följ alla instruktioner noggrant för att garantera en säker lek för barnen.

Kontaktuppgifter till oss:

För mer information eller om du har några frågor om produktens säkerhet, vänligen kontakta kundtjänst på ECD Germany.

Bezpečnostný dokument pre sadu lezeckého trojuholníka 3 v 1 od ECD Germany

Popis produktu:

Sada lezeckého trojuholníka 3 v 1 od ECD Germany je všestranná hracia súprava, ktorá je vyrobená z kvalitného prírodného dreva a je navrhnutá tak, aby poskytovala deťom bezpečný a zábavný spôsob hry a rozvíjala ich motorické schopnosti.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1. dohľad dospelých:

- Pri používaní lezeckého trojuholníka by mali byť deti vždy pod dohľadom dospelých osoby.
- Je dôležité, aby dospelá osoba mohla vždy zasiahnuť, ak dieťa stratí rovnováhu alebo potrebuje podporu.

2 Inštalácia a umiestnenie:

- Uistite sa, že lezecký trojuholník je postavený na rovnom a stabilnom povrchu, aby sa zabránilo jeho prevráteniu alebo kývaniu.
- Vyberte miesto, ktoré je bez prekážok. Uistite sa, že sa v priestore na hranie nenachádzajú žiadne nebezpečné predmety alebo kusy nábytku.

3. nosnosť:

- Dodržiavajte maximálnu nosnosť lezeckého trojuholníka. V záujme zaistenia bezpečnosti neprekračujte odporúčanú maximálnu hmotnosť.

4. Stav dreva:

- Pravidelne kontrolujte, či lezecký trojuholník nie je poškodený alebo či sa na ňom nevyskytujú známky opotrebovania dreva.
- Ak sa objavia praskliny, triesky alebo iné chyby, je dôležité ich okamžite opraviť alebo zariadenie dočasne prestať používať, kým sa nevykoná oprava.

5 Správna montáž:

- Pri montáži lezeckého trojuholníka postupujte presne podľa dodaného montážneho návodu. Uistite sa, že všetky skrutky sú bezpečné a pevne dotiahnuté.
- Uistite sa, že je lezecký trojuholník stabilný a že sú všetky moduly správne pripojené.

6 Návod na použitie:

- Deti by mali nosiť vhodný odev, aby nedošlo k poraneniu. Vyhnite sa noseniu oblečenia so šnúrami, šatkami alebo dlhými doplnkami.
- Deti by mali lezecký trojuholník a šmýkačku používať len podľa svojich schopností. Nedovoľte mladším alebo neskúseným deťom liezť bez pomoci.

Údržba a starostlivosť:

- Drevené časti pravidelne čistite jemným čistiacim prostriedkom a mäkkou handričkou, aby ste odstránili prach a nečistoty.

- Drevo občas ošetríte vhodnými prípravkami na ochranu dreva pred poveternostnými vplyvmi a predĺžite životnosť výrobku.

Vyhlásenie o vylúčení zodpovednosti:

ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnym používaním, zanedbaním bezpečnostných pokynov alebo nedostatočnou údržbou lezeckého trojuholníka. Rodič alebo opatrovník je zodpovedný za dodržiavanie bezpečnostných pokynov a za zabezpečenie bezchybného stavu zariadenia.

Pozorne si prečítajte a dodržiavajte všetky pokyny, aby ste deťom zaistili bezpečnú zábavu počas hry.

Kontaktné informácie:

Ak chcete získať ďalšie informácie alebo máte akékoľvek otázky týkajúce sa bezpečnosti výrobku, kontaktujte tím služieb zákazníkom na adrese ECD Germany.